
YouGov Survey Results
Sample Size: 2035 GB Adults
Fieldwork: 24th - 25th June 2024

Total Con Lab Lib 
Dem

Reform 
UK Green Would 

not vote
Don’t 
know Con Lab Lib 

Dem Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

Weighted Sample 2035 249 571 222 283 115 186 264 665 492 173 717 758 985 1050 214 840 503 478 1160 875
Unweighted Sample 2035 256 599 218 283 124 154 260 676 513 175 842 757 966 1069 161 817 548 509 1234 801

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Do you have a favourable or unfavourable view 
of the following people?
Donald Trump

Very favourable 6 7 2 2 24 0 6 0 9 2 1 1 11 9 3 6 6 6 4 4 8
Somewhat favourable 10 9 5 3 32 3 12 7 17 2 3 3 16 14 5 9 9 10 11 8 12

TOTAL FAVOURABLE 16 16 7 5 56 3 18 7 26 4 4 4 27 23 8 15 15 16 15 12 20
Somewhat unfavourable 12 19 7 6 18 7 18 13 16 5 6 7 15 13 11 13 12 11 12 11 13

Very unfavourable 68 62 84 87 23 90 55 72 55 89 88 86 54 60 76 66 67 70 70 74 61
TOTAL UNFAVOURABLE 80 81 91 93 41 97 73 85 71 94 94 93 69 73 87 79 79 81 82 85 74

Don't know 4 3 2 3 4 1 10 7 3 2 1 2 5 4 5 7 6 3 3 3 7
NET FAVOURABILITY -64 -65 -84 -88 15 -94 -55 -78 -45 -90 -90 -89 -42 -50 -79 -64 -64 -65 -67 -73 -54

Joe Biden
Very favourable 3 2 4 5 1 1 1 1 2 4 5 4 2 4 2 2 2 2 4 2 3

Somewhat favourable 29 31 42 42 6 29 14 28 23 41 49 43 22 29 29 19 29 31 32 32 25
TOTAL FAVOURABLE 32 33 46 47 7 30 15 29 25 45 54 47 24 33 31 21 31 33 36 34 28
Somewhat unfavourable 33 36 33 35 27 40 32 36 34 31 31 33 32 32 35 42 32 32 33 35 31

Very unfavourable 25 26 11 12 61 23 30 20 35 15 8 12 36 27 22 26 23 27 24 23 27
TOTAL UNFAVOURABLE 58 62 44 47 88 63 62 56 69 46 39 45 68 59 57 68 55 59 57 58 58

Don't know 10 5 10 7 5 7 23 16 6 9 8 8 7 8 13 11 14 8 7 7 14
NET FAVOURABILITY -26 -29 2 0 -81 -33 -47 -27 -44 -1 15 2 -44 -26 -26 -47 -24 -26 -21 -24 -30

Vladimir Putin
Very favourable 1 1 0 1 3 0 3 0 1 1 1 1 1 2 0 2 1 1 1 1 2

Somewhat favourable 2 0 2 2 8 2 1 1 2 2 1 1 3 3 1 2 3 2 2 3 2
TOTAL FAVOURABLE 3 1 2 3 11 2 4 1 3 3 2 2 4 5 1 4 4 3 3 4 4
Somewhat unfavourable 7 3 4 4 17 9 9 6 8 4 3 5 8 10 4 8 8 6 5 6 8

Very unfavourable 85 93 91 91 69 88 78 84 87 91 92 91 83 81 89 81 83 87 90 89 80
TOTAL UNFAVOURABLE 92 96 95 95 86 97 87 90 95 95 95 96 91 91 93 89 91 93 95 95 88

Don't know 5 3 3 3 4 1 9 9 3 3 2 2 4 4 5 7 6 4 2 3 7
NET FAVOURABILITY -89 -95 -93 -92 -75 -95 -83 -89 -92 -92 -93 -94 -87 -86 -92 -85 -87 -90 -92 -91 -84

Westminster VI Vote in 2019 GE EU Ref 2016 Gender Age Social Grade
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YouGov Survey Results
Sample Size: 2035 GB Adults
Fieldwork: 24th - 25th June 2024

Total

Weighted Sample 2035
Unweighted Sample 2035

%

Do you have a favourable or unfavourable view 
of the following people?
Donald Trump

Very favourable 6
Somewhat favourable 10

TOTAL FAVOURABLE 16
Somewhat unfavourable 12

Very unfavourable 68
TOTAL UNFAVOURABLE 80

Don't know 4
NET FAVOURABILITY -64

Joe Biden
Very favourable 3

Somewhat favourable 29
TOTAL FAVOURABLE 32
Somewhat unfavourable 33

Very unfavourable 25
TOTAL UNFAVOURABLE 58

Don't know 10
NET FAVOURABILITY -26

Vladimir Putin
Very favourable 1

Somewhat favourable 2
TOTAL FAVOURABLE 3
Somewhat unfavourable 7

Very unfavourable 85
TOTAL UNFAVOURABLE 92

Don't know 5
NET FAVOURABILITY -89

England Wales Scotland North Midlands London Rest of 
South

1756 102 177 490 338 246 682
1736 117 182 484 320 229 703

% % % % % % %

6 4 4 8 6 7 4
10 11 9 9 11 11 10
16 15 13 17 17 18 14
12 12 10 10 16 11 11
68 66 74 67 63 67 72
80 78 84 77 79 78 83
4 7 3 6 6 5 3

-64 -63 -71 -60 -62 -60 -69

3 3 2 2 2 3 3
29 26 31 26 31 32 29
32 29 33 28 33 35 32
33 34 40 31 35 28 34
25 31 20 28 22 27 23
58 65 60 59 57 55 57
11 6 7 13 10 10 10
-26 -36 -27 -31 -24 -20 -25

1 0 2 1 1 1 1
2 4 2 3 1 5 2
3 4 4 4 2 6 3
7 4 6 7 7 8 6
85 89 85 84 86 79 88
92 93 91 91 93 87 94
5 4 4 5 4 7 4

-89 -89 -87 -87 -91 -81 -91

Country Region in England
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YouGov Survey Results
Sample Size: 2035 GB Adults
Fieldwork: 24th - 25th June 2024

Total Con Lab Lib 
Dem

Reform 
UK Green Would 

not vote
Don’t 
know Con Lab Lib 

Dem Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

Weighted Sample 2035 249 571 222 283 115 186 264 665 492 173 717 758 985 1050 214 840 503 478 1160 875
Unweighted Sample 2035 256 599 218 283 124 154 260 676 513 175 842 757 966 1069 161 817 548 509 1234 801

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Westminster VI Vote in 2019 GE EU Ref 2016 Gender Age Social Grade

Volodymyr Zelenskyy
Very favourable 22 34 28 27 14 17 10 15 25 25 30 29 23 25 19 12 18 25 32 24 20

Somewhat favourable 39 42 42 45 37 36 28 39 43 41 45 44 38 41 37 37 36 44 40 44 33
TOTAL FAVOURABLE 61 76 70 72 51 53 38 54 68 66 75 73 61 66 56 49 54 69 72 68 53
Somewhat unfavourable 8 4 7 7 17 14 8 6 9 8 6 8 9 10 7 9 10 8 7 8 10

Very unfavourable 8 5 4 2 18 8 11 6 7 6 3 4 10 9 7 10 8 7 7 6 11
TOTAL UNFAVOURABLE 16 9 11 9 35 22 19 12 16 14 9 12 19 19 14 19 18 15 14 14 21

Don't know 23 14 19 18 14 25 42 34 16 19 15 16 20 15 30 32 29 16 14 20 27
NET FAVOURABILITY 45 67 59 63 16 31 19 42 52 52 66 61 42 47 42 30 36 54 58 54 32

Emmanuel Macron
Very favourable 2 2 2 3 0 2 2 0 0 2 5 3 1 2 1 1 2 1 2 2 1

Somewhat favourable 26 25 38 39 9 23 15 19 22 34 44 40 17 28 23 18 27 28 25 30 20
TOTAL FAVOURABLE 28 27 40 42 9 25 17 19 22 36 49 43 18 30 24 19 29 29 27 32 21
Somewhat unfavourable 25 34 23 21 31 30 20 21 31 22 22 24 30 30 21 23 22 25 33 26 24

Very unfavourable 17 20 7 7 46 16 17 12 27 11 6 8 28 21 13 13 14 21 19 15 19
TOTAL UNFAVOURABLE 42 54 30 28 77 46 37 33 58 33 28 32 58 51 34 36 36 46 52 41 43

Don't know 31 20 30 30 14 29 45 47 20 30 23 26 25 19 42 45 36 25 21 27 35
NET FAVOURABILITY -14 -27 10 14 -68 -21 -20 -14 -36 3 21 11 -40 -21 -10 -17 -7 -17 -25 -9 -22

Liz Truss
Very favourable 1 2 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 1 1 0 1 0 1 1 1 1

Somewhat favourable 7 15 2 2 23 2 4 4 14 3 3 3 12 9 5 7 5 6 12 7 7
TOTAL FAVOURABLE 8 17 2 2 24 2 5 4 15 3 3 3 13 10 5 8 5 7 13 8 8
Somewhat unfavourable 21 32 14 20 26 17 27 24 29 13 16 15 25 20 22 20 20 23 21 19 24

Very unfavourable 62 46 79 70 43 76 45 59 50 79 75 76 55 63 62 62 63 64 59 66 57
TOTAL UNFAVOURABLE 83 78 93 90 69 93 72 83 79 92 91 91 80 83 84 82 83 87 80 85 81

Don't know 9 5 5 7 7 5 23 13 6 5 6 5 7 6 11 9 11 6 7 7 11
NET FAVOURABILITY -75 -61 -91 -88 -45 -91 -67 -79 -64 -89 -88 -88 -67 -73 -79 -74 -78 -80 -67 -77 -73
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YouGov Survey Results
Sample Size: 2035 GB Adults
Fieldwork: 24th - 25th June 2024

Total

Weighted Sample 2035
Unweighted Sample 2035

%
Volodymyr Zelenskyy

Very favourable 22
Somewhat favourable 39

TOTAL FAVOURABLE 61
Somewhat unfavourable 8

Very unfavourable 8
TOTAL UNFAVOURABLE 16

Don't know 23
NET FAVOURABILITY 45

Emmanuel Macron
Very favourable 2

Somewhat favourable 26
TOTAL FAVOURABLE 28
Somewhat unfavourable 25

Very unfavourable 17
TOTAL UNFAVOURABLE 42

Don't know 31
NET FAVOURABILITY -14

Liz Truss
Very favourable 1

Somewhat favourable 7
TOTAL FAVOURABLE 8
Somewhat unfavourable 21

Very unfavourable 62
TOTAL UNFAVOURABLE 83

Don't know 9
NET FAVOURABILITY -75

England Wales Scotland North Midlands London Rest of 
South

1756 102 177 490 338 246 682
1736 117 182 484 320 229 703

% % % % % % %

Country Region in England

22 25 19 23 19 22 24
38 40 44 37 36 36 41
60 65 63 60 55 58 65
9 6 10 10 10 8 7
8 8 3 8 9 13 7
17 14 13 18 19 21 14
22 21 25 23 26 21 21
43 51 50 42 36 37 51

2 3 1 2 0 1 2
25 31 27 22 21 33 26
27 34 28 24 21 34 28
25 17 29 23 28 24 26
17 19 11 18 18 15 17
42 36 40 41 46 39 43
31 31 32 34 33 25 28
-15 -2 -12 -17 -25 -5 -15

1 2 0 1 0 2 0
7 9 3 8 6 6 9
8 11 3 9 6 8 9
21 21 21 20 23 16 23
62 59 66 61 63 65 62
83 80 87 81 86 81 85
9 9 9 11 8 11 7

-75 -69 -84 -72 -80 -73 -76
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YouGov Survey Results
Sample Size: 2035 GB Adults
Fieldwork: 24th - 25th June 2024

Total Con Lab Lib 
Dem

Reform 
UK Green Would 

not vote
Don’t 
know Con Lab Lib 

Dem Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

Weighted Sample 2035 249 571 222 283 115 186 264 665 492 173 717 758 985 1050 214 840 503 478 1160 875
Unweighted Sample 2035 256 599 218 283 124 154 260 676 513 175 842 757 966 1069 161 817 548 509 1234 801

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Westminster VI Vote in 2019 GE EU Ref 2016 Gender Age Social Grade

Boris Johnson
Very favourable 7 25 2 1 15 2 6 2 16 1 1 3 13 7 6 3 4 10 9 6 7

Somewhat favourable 18 39 7 13 30 5 24 23 34 3 10 8 30 19 18 16 15 18 25 16 21
TOTAL FAVOURABLE 25 64 9 14 45 7 30 25 50 4 11 11 43 26 24 19 19 28 34 22 28
Somewhat unfavourable 21 24 18 21 28 10 23 26 28 16 17 17 25 20 22 18 21 21 23 20 22

Very unfavourable 50 9 72 63 25 80 36 40 20 79 69 71 29 49 50 55 55 48 39 54 44
TOTAL UNFAVOURABLE 71 33 90 84 53 90 59 66 48 95 86 88 54 69 72 73 76 69 62 74 66

Don't know 4 4 2 2 2 2 11 9 3 1 3 2 3 4 5 8 5 3 4 4 5
NET FAVOURABILITY -46 31 -81 -70 -8 -83 -29 -41 2 -91 -75 -77 -11 -43 -48 -54 -57 -41 -28 -52 -38

Theresa May
Very favourable 3 7 1 5 2 1 2 4 5 1 6 3 3 3 2 3 3 2 4 3 3

Somewhat favourable 24 43 24 34 16 18 20 23 35 16 37 27 27 25 24 18 19 26 34 26 22
TOTAL FAVOURABLE 27 50 25 39 18 19 22 27 40 17 43 30 30 28 26 21 22 28 38 29 25
Somewhat unfavourable 36 31 41 36 37 40 25 33 32 43 38 40 34 36 36 35 37 38 31 36 36

Very unfavourable 29 14 29 20 38 37 35 24 22 37 14 27 29 30 28 33 30 29 25 27 31
TOTAL UNFAVOURABLE 65 45 70 56 75 77 60 57 54 80 52 67 63 66 64 68 67 67 56 63 67

Don't know 8 6 3 5 7 3 19 16 6 3 5 4 7 6 10 11 10 5 6 7 9
NET FAVOURABILITY -38 5 -45 -17 -57 -58 -38 -30 -14 -63 -9 -37 -33 -38 -38 -47 -45 -39 -18 -34 -42

Olaf Scholz
Very favourable 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Somewhat favourable 10 9 15 18 4 7 5 4 7 13 24 16 6 14 6 7 10 10 11 12 7
TOTAL FAVOURABLE 10 9 15 19 4 7 5 4 7 13 25 17 6 14 6 7 10 10 11 12 7
Somewhat unfavourable 11 16 10 8 16 17 5 9 15 9 10 10 13 16 6 9 8 11 15 12 9

Very unfavourable 6 6 4 3 16 4 9 4 7 5 4 4 9 8 5 9 6 7 6 6 7
TOTAL UNFAVOURABLE 17 22 14 11 32 21 14 13 22 14 14 14 22 24 11 18 14 18 21 18 16

Don't know 73 69 71 71 64 72 80 83 71 72 62 70 72 61 83 75 76 71 67 69 77
NET FAVOURABILITY -7 -13 1 8 -28 -14 -9 -9 -15 -1 11 3 -16 -10 -5 -11 -4 -8 -10 -6 -9
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YouGov Survey Results
Sample Size: 2035 GB Adults
Fieldwork: 24th - 25th June 2024

Total

Weighted Sample 2035
Unweighted Sample 2035

%
Boris Johnson

Very favourable 7
Somewhat favourable 18

TOTAL FAVOURABLE 25
Somewhat unfavourable 21

Very unfavourable 50
TOTAL UNFAVOURABLE 71

Don't know 4
NET FAVOURABILITY -46

Theresa May
Very favourable 3

Somewhat favourable 24
TOTAL FAVOURABLE 27
Somewhat unfavourable 36

Very unfavourable 29
TOTAL UNFAVOURABLE 65

Don't know 8
NET FAVOURABILITY -38

Olaf Scholz
Very favourable 0

Somewhat favourable 10
TOTAL FAVOURABLE 10
Somewhat unfavourable 11

Very unfavourable 6
TOTAL UNFAVOURABLE 17

Don't know 73
NET FAVOURABILITY -7

England Wales Scotland North Midlands London Rest of 
South

1756 102 177 490 338 246 682
1736 117 182 484 320 229 703

% % % % % % %

Country Region in England

7 7 3 6 10 6 7
19 17 14 17 23 12 21
26 24 17 23 33 18 28
21 20 18 20 23 23 21
48 51 61 51 40 55 48
69 71 79 71 63 78 69
4 5 4 5 5 4 3

-43 -47 -62 -48 -30 -60 -41

3 4 1 3 2 2 4
25 22 19 21 24 26 28
28 26 20 24 26 28 32
35 40 41 32 41 32 35
28 28 33 33 25 29 26
63 68 74 65 66 61 61
8 6 5 11 8 11 6

-35 -42 -54 -41 -40 -33 -29

0 1 1 0 0 0 0
10 8 7 8 10 18 9
10 9 8 8 10 18 9
11 13 8 12 10 12 11
6 9 7 7 8 7 5
17 22 15 19 18 19 16
72 69 77 73 72 63 75
-7 -13 -7 -11 -8 -1 -7
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YouGov Survey Results
Sample Size: 2035 GB Adults
Fieldwork: 24th - 25th June 2024

Total Con Lab Lib 
Dem

Reform 
UK Green Would 

not vote
Don’t 
know Con Lab Lib 

Dem Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

Weighted Sample 2035 249 571 222 283 115 186 264 665 492 173 717 758 985 1050 214 840 503 478 1160 875
Unweighted Sample 2035 256 599 218 283 124 154 260 676 513 175 842 757 966 1069 161 817 548 509 1234 801

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Westminster VI Vote in 2019 GE EU Ref 2016 Gender Age Social Grade

King Charles III
Very favourable 24 56 17 21 28 11 16 24 42 13 23 20 37 22 26 8 12 30 45 24 23

Somewhat favourable 39 32 43 50 40 25 32 43 40 37 54 42 38 39 39 29 40 42 37 39 39
TOTAL FAVOURABLE 63 88 60 71 68 36 48 67 82 50 77 62 75 61 65 37 52 72 82 63 62
Somewhat unfavourable 18 8 23 15 14 35 17 14 9 25 14 20 13 19 16 31 21 15 9 19 15

Very unfavourable 11 2 13 10 10 25 16 6 4 18 7 12 6 13 10 21 14 9 4 11 12
TOTAL UNFAVOURABLE 29 10 36 25 24 60 33 20 13 43 21 32 19 32 26 52 35 24 13 30 27

Don't know 8 2 5 4 8 4 19 14 4 7 2 7 6 6 10 12 12 4 4 6 11
NET FAVOURABILITY 34 78 24 46 44 -24 15 47 69 7 56 30 56 29 39 -15 17 48 69 33 35

Xi Jinping
Very favourable 1 1 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 1 1 0 1 0 1 1 0 1

Somewhat favourable 2 2 2 3 1 5 4 3 2 2 1 2 2 3 1 3 3 2 2 3 2
TOTAL FAVOURABLE 3 3 2 3 2 5 5 3 3 2 1 2 3 4 1 4 3 3 3 3 3
Somewhat unfavourable 19 18 20 20 24 14 15 13 20 17 24 21 19 25 13 15 18 19 20 19 17

Very unfavourable 39 45 39 43 46 35 31 28 44 39 44 39 43 46 32 28 33 43 48 41 36
TOTAL UNFAVOURABLE 58 63 59 63 70 49 46 41 64 56 68 60 62 71 45 43 51 62 68 60 53

Don't know 40 33 39 34 28 46 49 56 33 41 32 38 35 25 54 52 45 36 29 37 44
NET FAVOURABILITY -55 -60 -57 -60 -68 -44 -41 -38 -61 -54 -67 -58 -59 -67 -44 -39 -48 -59 -65 -57 -50

Narendra Modi
Very favourable 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0 1 0 1

Somewhat favourable 4 5 4 6 6 1 2 4 5 2 4 4 5 6 2 6 4 4 5 4 4
TOTAL FAVOURABLE 4 6 4 6 7 1 2 4 5 2 5 4 5 7 2 7 4 4 6 4 5
Somewhat unfavourable 15 21 17 16 14 8 11 10 17 15 18 17 15 21 8 9 12 18 18 15 13

Very unfavourable 15 13 15 13 16 27 12 8 12 19 17 17 13 19 11 11 13 15 18 17 12
TOTAL UNFAVOURABLE 30 34 32 29 30 35 23 18 29 34 35 34 28 40 19 20 25 33 36 32 25

Don't know 66 60 64 65 63 64 74 77 65 64 60 61 67 53 78 73 71 63 58 63 70
NET FAVOURABILITY -26 -28 -28 -23 -23 -34 -21 -14 -24 -32 -30 -30 -23 -33 -17 -13 -21 -29 -30 -28 -20
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YouGov Survey Results
Sample Size: 2035 GB Adults
Fieldwork: 24th - 25th June 2024

Total

Weighted Sample 2035
Unweighted Sample 2035

%
King Charles III

Very favourable 24
Somewhat favourable 39

TOTAL FAVOURABLE 63
Somewhat unfavourable 18

Very unfavourable 11
TOTAL UNFAVOURABLE 29

Don't know 8
NET FAVOURABILITY 34

Xi Jinping
Very favourable 1

Somewhat favourable 2
TOTAL FAVOURABLE 3
Somewhat unfavourable 19

Very unfavourable 39
TOTAL UNFAVOURABLE 58

Don't know 40
NET FAVOURABILITY -55

Narendra Modi
Very favourable 0

Somewhat favourable 4
TOTAL FAVOURABLE 4
Somewhat unfavourable 15

Very unfavourable 15
TOTAL UNFAVOURABLE 30

Don't know 66
NET FAVOURABILITY -26

England Wales Scotland North Midlands London Rest of 
South

1756 102 177 490 338 246 682
1736 117 182 484 320 229 703

% % % % % % %

Country Region in England

25 24 17 25 28 11 28
40 33 33 38 36 43 42
65 57 50 63 64 54 70
17 18 23 17 18 21 15
10 17 18 11 10 16 8
27 35 41 28 28 37 23
8 8 9 9 8 10 7
38 22 9 35 36 17 47

1 1 0 0 0 1 1
2 3 3 2 2 4 2
3 4 3 2 2 5 3
19 20 18 17 20 18 19
39 36 40 38 38 39 40
58 56 58 55 58 57 59
40 41 40 42 40 37 38
-55 -52 -55 -53 -56 -52 -56

1 0 0 0 0 1 0
4 1 5 4 4 5 4
5 1 5 4 4 6 4
15 14 16 15 14 18 14
14 18 16 13 15 20 13
29 32 32 28 29 38 27
66 67 63 68 67 55 69
-24 -31 -27 -24 -25 -32 -23
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YouGov Survey Results
Sample Size: 2035 GB Adults
Fieldwork: 24th - 25th June 2024

Total Con Lab Lib 
Dem

Reform 
UK Green Would 

not vote
Don’t 
know Con Lab Lib 

Dem Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

Weighted Sample 2035 249 571 222 283 115 186 264 665 492 173 717 758 985 1050 214 840 503 478 1160 875
Unweighted Sample 2035 256 599 218 283 124 154 260 676 513 175 842 757 966 1069 161 817 548 509 1234 801

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Westminster VI Vote in 2019 GE EU Ref 2016 Gender Age Social Grade

And do you have a favourable or unfavourable 
view of the following?
European Union

Very favourable 20 4 33 34 1 33 12 9 4 36 36 36 4 21 19 25 23 18 14 24 14
Somewhat favourable 34 30 43 43 12 51 28 32 24 43 48 45 21 32 35 39 38 31 27 35 32

TOTAL FAVOURABLE 54 34 76 77 13 84 40 41 28 79 84 81 25 53 54 64 61 49 41 59 46
Somewhat unfavourable 18 35 15 8 24 9 14 23 31 12 8 11 32 20 17 6 15 22 26 17 21

Very unfavourable 16 25 3 5 56 2 17 13 32 2 2 2 34 21 12 6 11 20 26 14 19
TOTAL UNFAVOURABLE 34 60 18 13 80 11 31 36 63 14 10 13 66 41 29 12 26 42 52 31 40

Don't know 12 6 6 9 7 6 29 23 9 7 5 6 9 6 17 23 13 9 7 9 15
NET FAVOURABILITY 20 -26 58 64 -67 73 9 5 -35 65 74 68 -41 12 25 52 35 7 -11 28 6

United Nations
Very favourable 20 19 29 30 9 28 10 11 15 30 31 29 13 21 19 21 17 19 25 22 17

Somewhat favourable 44 46 48 51 34 48 36 43 43 47 54 50 41 44 44 43 43 47 43 47 40
TOTAL FAVOURABLE 64 65 77 81 43 76 46 54 58 77 85 79 54 65 63 64 60 66 68 69 57
Somewhat unfavourable 14 18 11 9 22 10 12 14 19 10 9 9 19 17 10 9 14 14 15 13 15

Very unfavourable 8 8 3 2 24 3 10 5 11 4 1 3 13 11 4 4 6 10 9 6 10
TOTAL UNFAVOURABLE 22 26 14 11 46 13 22 19 30 14 10 12 32 28 14 13 20 24 24 19 25

Don't know 15 9 8 9 12 11 32 27 12 10 5 8 14 7 21 23 19 10 9 12 18
NET FAVOURABILITY 42 39 63 70 -3 63 24 35 28 63 75 67 22 37 49 51 40 42 44 50 32

NATO
Very favourable 25 32 32 36 22 17 9 16 26 27 38 31 23 30 21 26 20 27 32 28 21

Somewhat favourable 44 46 46 46 41 41 39 44 47 46 48 46 46 45 42 34 42 48 46 46 41
TOTAL FAVOURABLE 69 78 78 82 63 58 48 60 73 73 86 77 69 75 63 60 62 75 78 74 62
Somewhat unfavourable 10 7 7 5 16 21 9 9 10 9 4 8 11 11 9 8 11 10 8 9 11

Very unfavourable 5 4 2 2 10 5 9 3 4 4 2 3 6 6 4 4 5 6 4 3 7
TOTAL UNFAVOURABLE 15 11 9 7 26 26 18 12 14 13 6 11 17 17 13 12 16 16 12 12 18

Don't know 17 10 12 11 11 16 33 27 13 14 7 12 14 8 24 28 21 10 10 14 20
NET FAVOURABILITY 54 67 69 75 37 32 30 48 59 60 80 66 52 58 50 48 46 59 66 62 44
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YouGov Survey Results
Sample Size: 2035 GB Adults
Fieldwork: 24th - 25th June 2024

Total

Weighted Sample 2035
Unweighted Sample 2035

%

And do you have a favourable or unfavourable 
view of the following?
European Union

Very favourable 20
Somewhat favourable 34

TOTAL FAVOURABLE 54
Somewhat unfavourable 18

Very unfavourable 16
TOTAL UNFAVOURABLE 34

Don't know 12
NET FAVOURABILITY 20

United Nations
Very favourable 20

Somewhat favourable 44
TOTAL FAVOURABLE 64
Somewhat unfavourable 14

Very unfavourable 8
TOTAL UNFAVOURABLE 22

Don't know 15
NET FAVOURABILITY 42

NATO
Very favourable 25

Somewhat favourable 44
TOTAL FAVOURABLE 69
Somewhat unfavourable 10

Very unfavourable 5
TOTAL UNFAVOURABLE 15

Don't know 17
NET FAVOURABILITY 54

England Wales Scotland North Midlands London Rest of 
South

1756 102 177 490 338 246 682
1736 117 182 484 320 229 703

% % % % % % %

Country Region in England

19 22 30 19 17 20 19
33 35 39 28 31 43 34
52 57 69 47 48 63 53
19 15 18 20 20 13 20
17 14 6 19 18 13 17
36 29 24 39 38 26 37
12 13 7 14 14 12 10
16 28 45 8 10 37 16

20 22 21 18 18 18 22
44 40 49 42 45 38 46
64 62 70 60 63 56 68
14 11 11 13 17 17 13
8 11 5 10 4 9 7
22 22 16 23 21 26 20
15 16 13 16 15 18 12
42 40 54 37 42 30 48

25 26 25 24 23 20 29
44 38 44 44 47 40 44
69 64 69 68 70 60 73
9 9 12 10 10 11 8
5 8 2 6 3 8 4
14 17 14 16 13 19 12
16 18 17 17 16 21 14
55 47 55 52 57 41 61
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YouGov Survey Results
Sample Size: 2035 GB Adults
Fieldwork: 24th - 25th June 2024

Total Con Lab Lib 
Dem

Reform 
UK Green Would 

not vote
Don’t 
know Con Lab Lib 

Dem Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

Weighted Sample 2035 249 571 222 283 115 186 264 665 492 173 717 758 985 1050 214 840 503 478 1160 875
Unweighted Sample 2035 256 599 218 283 124 154 260 676 513 175 842 757 966 1069 161 817 548 509 1234 801

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Westminster VI Vote in 2019 GE EU Ref 2016 Gender Age Social Grade

From what you've read and heard, who do you 
think is responsible for the war in Ukraine?

Entirely NATO 2 1 1 0 5 0 5 1 1 1 1 0 2 3 1 2 2 2 2 1 3
More NATO than Russia 3 1 2 1 10 5 2 2 3 3 1 2 4 4 2 4 3 3 2 3 3

NATO and Russia equally 7 4 4 4 19 6 8 3 8 5 4 4 9 9 4 6 7 6 7 5 8
More Russia than NATO 18 13 17 27 24 27 14 15 18 18 21 16 18 19 17 32 19 16 13 20 16

Entirely Russia 56 75 66 60 33 50 43 53 59 62 67 69 55 58 55 35 50 63 70 59 53
Don't know 14 6 11 8 9 13 28 26 10 11 6 9 12 7 21 22 18 10 7 12 17

How much, if at all, do you care who wins in the 
war between Russia and Ukraine?

A great deal 42 60 47 49 32 40 23 33 45 45 60 52 42 44 40 27 34 43 61 45 37
A fair amount 33 27 36 34 35 36 25 36 35 34 29 32 32 33 33 37 34 36 25 34 31

TOTAL A GREAT DEAL / FAIR AMOUNT 75 87 83 83 67 76 48 69 80 79 89 84 74 77 73 64 68 79 86 79 68
Not very much 10 5 7 7 17 12 16 11 10 9 5 6 12 11 9 15 12 9 6 9 12

Not at all 5 2 2 3 9 2 16 3 4 2 2 3 5 5 4 6 6 3 3 4 6
TOTAL NOT VERY MUCH / AT ALL 15 7 9 10 26 14 32 14 14 11 7 9 17 16 13 21 18 12 9 13 18

Not sure 11 6 8 7 8 10 21 17 6 10 4 6 9 7 14 15 15 8 5 7 15

And who do you want to win in the conflict 
between Russia and Ukraine?

Ukraine 80 87 87 91 67 82 66 71 82 83 93 87 78 77 82 75 74 83 87 84 74
Russia 4 3 2 1 12 6 7 2 5 3 1 2 6 7 2 7 4 5 3 4 5

Don't know 16 9 11 8 21 12 27 27 13 13 6 11 16 16 16 18 21 12 10 12 21

Thinking of the war in Ukraine, do you think 
Britian should maintain, increase or reduce the 
support it is giving to the country?

Maintain the same levels of support 47 62 52 55 40 45 34 41 53 50 58 52 51 47 47 38 41 51 58 50 44
Reduce our levels of support 17 10 13 11 40 13 25 14 19 13 7 12 22 20 15 19 20 17 12 15 21

Increase our levels of support 17 21 21 20 9 22 11 13 17 19 24 21 14 22 13 17 16 17 20 19 16
Don't know 18 7 14 15 11 21 31 31 11 19 11 15 13 11 25 26 22 14 11 16 20

11 © 2024 YouGov plc. All Rights Reserved www.yougov.co.uk



YouGov Survey Results
Sample Size: 2035 GB Adults
Fieldwork: 24th - 25th June 2024

Total

Weighted Sample 2035
Unweighted Sample 2035

%

From what you've read and heard, who do you 
think is responsible for the war in Ukraine?

Entirely NATO 2
More NATO than Russia 3

NATO and Russia equally 7
More Russia than NATO 18

Entirely Russia 56
Don't know 14

How much, if at all, do you care who wins in the 
war between Russia and Ukraine?

A great deal 42
A fair amount 33

TOTAL A GREAT DEAL / FAIR AMOUNT 75
Not very much 10

Not at all 5
TOTAL NOT VERY MUCH / AT ALL 15

Not sure 11

And who do you want to win in the conflict 
between Russia and Ukraine?

Ukraine 80
Russia 4

Don't know 16

Thinking of the war in Ukraine, do you think 
Britian should maintain, increase or reduce the 
support it is giving to the country?

Maintain the same levels of support 47
Reduce our levels of support 17

Increase our levels of support 17
Don't know 18

England Wales Scotland North Midlands London Rest of 
South

1756 102 177 490 338 246 682
1736 117 182 484 320 229 703

% % % % % % %

Country Region in England

2 0 1 2 2 3 2
3 4 3 4 3 4 2
7 6 5 6 6 8 7
18 11 21 16 19 21 19
56 59 61 55 54 49 59
14 19 9 16 17 14 11

42 36 42 42 38 40 45
33 34 34 31 37 30 33
75 70 76 73 75 70 78
10 14 10 10 11 10 9
5 5 5 4 5 7 4
15 19 15 14 16 17 13
11 11 9 13 10 13 9

80 75 82 78 80 72 83
5 5 3 5 3 8 4
16 20 15 17 17 20 13

48 45 45 44 47 43 52
17 20 18 18 15 22 16
17 18 18 19 18 15 17
18 17 18 19 20 21 15
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YouGov Survey Results
Sample Size: 2035 GB Adults
Fieldwork: 24th - 25th June 2024

Total Con Lab Lib 
Dem

Reform 
UK Green Would 

not vote
Don’t 
know Con Lab Lib 

Dem Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

Weighted Sample 2035 249 571 222 283 115 186 264 665 492 173 717 758 985 1050 214 840 503 478 1160 875
Unweighted Sample 2035 256 599 218 283 124 154 260 676 513 175 842 757 966 1069 161 817 548 509 1234 801

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Westminster VI Vote in 2019 GE EU Ref 2016 Gender Age Social Grade

*Any percentages calculated on bases fewer than 
100 respondents do not represent a wide enough 
cross-section of the target population to be 
considered statistically reliable. These figures 
should not be used. 
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YouGov Survey Results
Sample Size: 2035 GB Adults
Fieldwork: 24th - 25th June 2024

Total

Weighted Sample 2035
Unweighted Sample 2035

%
*Any percentages calculated on bases fewer than 
100 respondents do not represent a wide enough 
cross-section of the target population to be 
considered statistically reliable. These figures 
should not be used. 

England Wales Scotland North Midlands London Rest of 
South

1756 102 177 490 338 246 682
1736 117 182 484 320 229 703

% % % % % % %

Country Region in England
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